
ATIVIDADE COMPLEMENTAR DE CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

1º) Em relação a concordância nominal, a ordem que preenche
corretamente as lacunas é:

I. Justiça entre  os homens é: _____________________

II. É ________________ a entrada de pessoas estranhas.

III. A água gelada é _________________________.

A) Necessário, proibida, gostosa.

B) Necessária, proibida, gostoso.

C) Necessário, proibida, gostoso.

D) Necessária, proibido, gostoso.

2º) Assinale a opção em que a concordância nominal está incorreta.

A) As matas foram bastante danificadas pelo fogo.

B) Ele trazia muito bem tratados a barba e os cabelos.

C) O carro tinha um dos faróis queimados.

D) Há muitos anos que coleciono selos e moedas raros.

E) Nesta circunstância, vossa excelência está enganado, Doutor juiz!

3º) "Água às refeições é ________ para a saúde. Essa é uma das muitas
precauções que ________ tomar, se se quer conservar a silhueta."

a) mau, é preciso
b) mau, são precisas
c) mal, é precisa
d) má, são precisas
e) má, é preciso



4º) Observe a concordância:

1) Entrada proibida.
2) É proibido entrada.
3) A entrada é proibida.
4) Entrada é proibido.
5) Para quem a entrada é proibido?

a) A número 5 está errada.
b) A 4 e a 5 estão erradas.
c) A 2 está errada.
d) Todas estão certas.
e) A 2 e a 5 estão erradas.

5º) Tendo em vista as regras de concordância nominal, assinale a opção em que a
lacuna só pode ser preenchida por um dos termos colocados entre parênteses:

a) cabelo e pupila _____ (negros / negras)
b) cabeça e corpo _____ (monstruoso / monstruosos)
c) calma e serenidade _____ (invejável / invejáveis)
d) dentes e garras _____ (afiados / afiadas)
e) galhos e tronco _____ (seco / secos)


